
Konzularne konsultacije Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije i Ministarstva inostranih poslova Narodne Republike Kine
sreda, 09. maj 2018.

U cilju razmatranja najvažnijih oblasti iz konzularnog domena, održane su konzularne
konsultacije Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije i Ministarstva inostranih poslova
Narodne Republike Kine, u Pekingu, 9. maja 2018. godine. Delegaciju Republike Srbije je
predvodio ambasador Aca Jovanović v.d. pomoćnika ministra za konzularne poslove, a
delegaciju Narodne Republike Kine generalni direktor Sektora za konzularne poslove
Ministarstva inostranih poslova Narodne Republike Kine Guo Shaochun.
  
Na konsultacijama su izražena očekivanja da će konzularni odnosi i ubuduće pratiti i pomagati
trend razvoja političke i ekonomske saradnje.

Konstatovano je da Sporazum o uzajamnom ukidanju viza na obične pasoše za građane dve
zemlje, koji je stupio na snagu 15. januara 2017. godine, predstavlja još jednu potvrdu
strateških odnosa Republike Srbije i Narodne Republike Kine i otvara mogućnost za dalje
unapređenje svih oblika dosadašnje i razvoj novih oblasti saradnje.
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Od strane domaćina je, 10. maja 2018. godine, organizovana je poseta gradu Tjenđin, gde jebio upriličen sastanak delegacije Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije sa zamenikomgradonačelnika Zhao Haishan.

Potvrđena je praksa naizmeničnog održavanja konzularnih konsultacija na godišnjem nivou ucilju daljeg unapređenja saradnje i redovne razmene iskustava u konzularnoj oblasti, posebno uvezi sa pružanjem konzularne zaštite građanima u hitnim i vanrednim situacijama,modernizacije rada i unapređenja kvaliteta konzularne zaštite i usluga. Dogovoreno je da sesledeće konzularne konsultacije održe u Beogradu, 2019. godine.
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Konzularne konsultacije su bile sadržajne i u duhu prijateljskih odnosa. Izražena je obostranaspremnost za dalje unapređenje konzularne saradnje Republike Srbije i Narodne RepublikeKine.
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